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Vec: Odpoveď na žiadosť o informáciu v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom
prístupe  k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o
slobode informácií) v znení neskorších predpisov

Mestská  časť  xxxxx-Rača  prijala  dňa  15.01.2019  Vašu  e-mailovú  žiadosť  o
poskytnutie  informácie  v  zmysle  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe  k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení
neskorších predpisov.

V zmysle Vašej žiadosti Vám oznamujeme nasledovné:

1. Akú cyklistickú infraštruktúru (cyklochodníky, cyklo pikto koridory a podobne) má
Vaša  MC  v  správe?  Prosím  o  zoznam  ulíc,  prípadne  inú  jednoznačnú  identifikáciu
spravovanej infraštruktúry.
Mestská časť xxxxx-Rača spoločne s Mestskou časťou xxxxx-Vaj nory a s obcou S v. Jur
vytvorila  združenie  obcí  JURAVA.  V  rámci  tohto  združenia  bol  vytvorený  projekt
Malokarpatsko-Šúrska cyklomagistrála - JURAVA. V rámci tohto projektu bolo v MČ Rača
zabezpečené vyznačenie trasy tejto magistrály prevažne na komunikáciách, ktoré sú v správe
hl.  m.  SR  xxxxx  a  MČ  Rača.  Cyklomagistrála  je  vedená  po  súbežnej  komunikácii  s
Púchovskou ulicou popod vinohrady od hranice s MČ Vaj nory okolo Konečnej električiek na
Komisárkach, kde je napojená na miestnu komunikáciu Karpatské nám., ulicu Pri vinohradoch,
Alstrovu ul., ul. Barónka, Kubačova a Kadnárova, kde sa napája na cyklochodníky v správe
STaRZ-u. Správcom tejto trasy ja združenie obcí JURAVA.

2. Akým spôsobom je zabezpečená zimná údržba cyklistickej infraštruktúry vo Vašej
správe?  Konkrétne  kto,  kedy  (ako  často,  resp.  ako  rýchlo  po  snežení)  a  ako  presne
zabezpečuje túto zimnú údržbu.
Zimná údržba všeobecne je zabezpečená prostredníctvom Strediska čistoty, ktoré je oddelením
Miestneho úradu xxxxx - Rača. Našim cieľom je, aby boli komunikácie definované v prvom
slede zjazdné do cca šiestich hodín od začiatku sneženia a ostatné komunikácie do 24 hodín.
Zimná údržba  sa v súčasnosti  realizuje  prostredníctvom dvoch vozidiel  značky Multicar  a
jedným pojazdným traktorom pre čistenie chodníkov.
3. Prosím o zaslanie dokumentov (VZN / Zmluvy s dodávateľmi), ktoré upravujú detaily
tejto zimnej údržby.
V súčasnosti sa zimná údržba riadi prostredníctvom Smernice o zimnej údržbe z roku 2016. Je
k dispozícií na našej webstránke tu: https://www.raca.sk/smernica-o-zimnei-udrzbe/
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4. Aké sankcie môže Vaša MČ udeliť zodpovednej osobe v prípade, že zimná údržba
cyklistickej infraštruktúry nebude spĺňať požadované parametre?
Je možné udeliť sankcie konkrétnym zamestnancom za porušenie pracovnej disciplíny v duchu
Zákonníka práce a ďalších relevantných zákonov.
5. Kto  je  zodpovedný  za  kontrolu  vykonávania  zimnej  údržby  cyklistickej
infraštruktúry?
Oddelenie životného prostredia ako útvar nadriadený Stredisku čistoty.
6. Prosím o poskytnutie kontaku na osobu, ktorej je možné nahlasovať nedostatočnú
úroveň zimnej údržby.
Tomáš Halinkovič - 0905320648, tomas.halinkovic@raca.sk

S pozdravom

MESTSKÁ ČASÍ xxxxx RAČA
M I E S T N Y  Ú R A D

Kubačova 21, 831 06 xxxxx
-17-

JUDr. Jozef Suchta
právnik mestskej časti
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